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１.性別についてお伺いします。
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１.年齢についてお伺いします。

①近いから
23.0%

②総合病院だから
16.3%

③以前からかかっているから
28.4%

④評判がよいから
1.8%

⑤医療機器・設備が

充実しているから
5.7%

⑥他の病院、診療

所から紹介された

から
8.2%

⑦家族・友人がすすめたから
0.4%

⑧救急車で運ばれたから
9.9%

⑨その他
5.0%

無記入
1.4%

２．この病院を選ばれた理由はなんですか。
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どちらともいえない
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とてもわかりにくい
1.9% 無記入

1.3%

３．医師の対応などについて伺いま

す。

（１）治療方針などの説明は、わかりや

すかったですか。

とても良い
69.0%

まあまあ良

い
21.5%

どちらともいえない
6.3%

やや悪い
1.3%

とても悪い
0.6%

無記入
1.3%

３．医師の対応などについて伺いま

す。

（２）対応・態度は丁寧でしたか。

とても良い
62.0%

まあまあ

良い
25.9%

どちらともいえない
8.9%

やや悪い
0.6%

とても悪い
0.6%

無記入
1.9%

３．医師の対応などについて伺いま

す。

（３）総合的にみてと当病院の医師の

印象はいかがですか。
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63.9%

まあまあさ

れている
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どちらともいえない
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あまりされていない
1.3%

無記入
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４.看護職員の対応などについて伺い

ます。

（１）看護についての説明は十分あり

ましたか。
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66.5%

まあまあさ
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どちらともいえない
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あまりされていない
0.6% 無記入

3.8%

４.看護職員の対応などについて伺い

ます。

（２）日常生活の手助けは十分でした

か。

とても良い
65.2%

まあまあ

良い
25.9%

どちらともいえな

い
5.7%

やや悪い
0.6%

無記入
2.5%

４.看護職員の対応などについて伺い

ます。

（３）総合的にみて当病院の看護職員

の印象はいかがですか。
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とても良い
58.2%

まあまあ良い
32.3%

どちらともいえな

い…

無記入
5.1%

５．その他職員の対応などについて伺います。

（１）当病院の薬剤、放射線、検査、リハビリ、栄養などの

職員の対応はいかがですか。

とても良い
43.0%

まあまあ良い
35.4%

どちらともいえない
10.1%

やや悪い
0.6%

無記入
10.8%

５．その他職員の対応などについて伺います。

（３）当病院の受付、会計などの事務職員の対応はいか

がですか。

とても満足
19.0%

まあまあ満足
44.3%

どちらともいえない
16.5%

やや不満
7.0%

とても不満
4.4%

無記入
8.9%

６．食事について伺います。

（１）食事のメニューや味は満足されていますか。

とても満足
18.4%

まあまあ満足
44.3%

どちらともいえな

い
15.8%

やや不満
7.0%

とても不満
3.8%

無記入
10.8%

６．食事について伺います。

（２）総合的にみて食事について満足されていますか。

とても満足
29.1%

まあまあ

満足
42.4%

どちらとも

いえない
15.2%
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5.7%

とても不満
0.6%

無記入
7.0%

７.院内の環境について伺います。

（１）病室では快適に過ごすことができ

ましたか。
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まあまあ

満足
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どちらともい

えない
16.5%

やや不満
3.2%

無記入
7.6%

７.院内の環境について伺います。

（２）トイレ、浴室など気持ちよく利用で

きますか。

とても満足
25.9%

まあまあ

満足
46.8%

どちらとも

いえない
16.5%

やや不満
3.8%

無記入
7.0%

７.院内の環境について伺います。

（３）総合的にみて療養されている環境

には満足されていますか。


